

EXTRAORDINARIO

A

LA REGION EXTREMENA

Local y Regional

Según habíamos anunciado, en el tren rápido llegó ayer a esta capital el Director general de agricultura, señor vizconde de Eza.

En la estación le aguardaban el Gobernador civil Sr. Casarso, el Alcalde Sr. Soriano, los senadores Conde de la Torre del Fresno y D. Manuel M.º Albarrán, algunos Diputados á Cortes, el Presidente de la Diputación provincial Sr. Diaz Ambrona, representantes de la Cámara agrícola, de la Comunidad de labradores, de la Cámara de comercio y demás Corporaciones y sociedades de esta capital y un número no escaso de particulares.

El recibimiento fué afectuoso.

El señor Vizconde de Eza ocupó el coche del Sr. Albarrán (D. Manuel), y en compañía de este y de otras personas se dirigió á esta capital hospedándose, según teníamos dicho, en casa del propio Sr. Albarrán.

En el mismo tren llegaron á Badajoz varios diputados á Cortes.

Visitó á la Escuela de Agricultura.

Ayer tarde á las cuatro se dirigió á la Escuela práctica de Agricultura el señor Vizconde de Eza, á quien acompañaba en el coche que ocupaba, el señor Albarrán (D. Manuel) y otras personas.

También marcharon á dicha Escuela varios diputados á Cortes y provinciales, el Alcalde Sr. Soriano y otras muchas personas.

En la Escuela aguardaban al vizconde, el Director de dicha Escuela Don Eduardo González Trevijano y varios señores pertenecientes á las Juntas directivas de la Cámara Agrícola y de la Comunidad de Labradores de esta ciudad.

El Sr. Director general de Agricultura recorrió todas las dependencias de la Escuela práctica, y dirigió elogios al señor Fernández Trevijano, por el acierto que ha presidido en cuantos trabajos se realizaron, sencillez y elegancia del local destinado á oficinas y alumnos internos.

También examinó las máquinas, arados que han adquirido las Escuelas, y en una palabra, todo lo que con este Centro de enseñanza se relaciona.

Banquete

El organizado por la Diputación Provincial, se celebrará en el Teatro Lopez de Ayala, mañana á las 13 en punto, con el fin de que termine antes de las 16, hora en que dará principio la función de tarde por la compañía de zarzuela que en el mismo actúa.

Teatro

Función de gala para hoy á las ocho de la noche.

1.º Actos primero y segundo de la preciosa zarzuela «Jugar con fuego».

2.º Romanza de la ópera «Aida» y «A Granada», cantada por el Sr. Bazarres.

3.º La zarzuela en un acto «Château Margaux».

La empresa ha fijado para esta función los siguientes precios.

Palcos plateas y entresuelos, 25 pesetas.—Idem principales, 10 idem.—Butaca con entrada, 5 idem.—Delanteras de anfiteatro, 2 50 idem.—Gradas de idem, 1'10 idem.—Delanteras de paraiso, 1'10 idem.—Gradas de idem, 0'60. Entradas para palco, 1'10 idem.

Siempre creímos que la empresa subiese el precio de las localidades, excepción hecha de las del paraiso, pero la verdad, no nos figuramos que el aumento revistiera tales proporciones. La cosa nos parece más censurable por que

sabe la empresa que siendo crecido el número de forasteros, venderá todas las localidades, sea cualquiera su precio.

Desde el próximo mes de Enero se arrienda el piso bajo de la casa número 11 de la plaza de la Constitución, donde actualmente se halla instalado el café del «Gallo».

Las inundaciones de Cataluña

Es muy interesante la información gráfica que de los desastres causados por el temporal en Cataluña publica «Nuevo Mundo» en su número de esta semana.

Las fotografías reunidas por dicho semanario, dan una idea exacta de la importancia del furioso temporal desencadenado sobre aquella región, que en Manresa y otras localidades han causado tan grandes perjuicios.

También publica «Nuevo Mundo», entre otros asuntos de actualidad, una información muy notable de la Exposición del Circulo de Bellas Artes, en el Retiro.

Tos: Tose el que quiere, pues no hay TOS que resista 24 horas á los **Discos pectorales de Roselló.**—Caja, 2 reales; en frascos, 6.—Farmacias y droguerías.

SECCION OFICIAL

El «Boletín» del 21 publica:

Circular del Gobierno civil encargando á los alcaldes, guardia civil y otras autoridades, en vista de haber sido apedreado un automóvil al atravesar la carretera de Santa Marta, el deber que tienen de proteger á las personas que viajan, lo mismo en automóvil que en coches, carros, etc., etc., deteniendo á los que realicen actos que tiendan á molestar á los viajeros.

Otra del mismo Gobierno mandando á los alcaldes que den cuenta de si las Juntas locales cumplen lo mandado en la R. O. del Ministerio de la Gobernación fecha 20 de Junio último.

Edictos administrativos sin interés.

Servicio telegráfico

Noticias de un naufragio

Madrid 26 (17'00).

Comunican de Lisboa, que en el naufragio del vapor «Borunia» no pecieron muchas personas como se indicó en los primeros momentos. Solo tres murieron ahogadas.

No pocas de las que lograron salvar la vida, han perdido todo su equipaje.

Las inundaciones.

Son tantos los daños causados por las inundaciones en la región catalana, que pasará mucho tiempo antes de que los pueblos perjudicados puedan reponerse de ellos.

Lo mismo ocurre en la provincia de Málaga.

Banquete.

El Sr. Salmerón, que se encuentra en Sevilla, será obsequiado hoy por los republicanos de dicha capital, con un banquete.

¿Será verdad?

Un periódico de Sevilla dice que asciende á 300.000 pesetas el gasto causado por la Asamblea de Diputaciones provinciales, celebrada en dicha ciudad, incluyéndose en aquella cantidad la que las Corporaciones respectivas hayan votado á favor de sus representantes.